
 

Base Coat
– podkladový lak, ktorý zabezpečuje nechtu dostatočnú vlhkosť a chráni 
ho pred zafarbením pri používaní veľmi pigmentovaných lakov.

Top Coat 
– vrchný lak, ktorý rozžiari a predĺži stálosť lakovania a dodáva nech-
tom vysoký lesk.

Top Coat Fast Dry 
 – rýchlo schnúci vrchný lak.

Top Coat Sun Block  
– vrchný lak s UV ochranou, bráni zažltnutiu farby, so svietiacim efektom 
pod UV svetlom.

Top Coat Wet Look – 
 vrchný lak vytvárajúci efekt mokrého vzhľadu.

Top Coat Anti Yellowing 
– vrchný lak so špeciálnou UV ochranou, bráni zažltnutiu farby.
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HISTÓRIA MANIKÚRY
Od dávnych čias si ľudia starostlivo chránili svoje nechty a venovali im zvý-
šenú pozornosť. Vedeli ste, že archeologické nálezy zo severného Turecka 
z obdobia 15 000 rokov pred Kristom poukazujú na to, že ľudia servírovali 
čerstvo ulovenú zver len so zvláštne upravenými rukami a opracovanými 
nechtami? Na úpravu nechtov používali v tomto období mušle a na od-
stránenie stvrdnutej pokožky na rukách a nohách takzvanú pemzu vyro-
benú z lávových kameňov.

Dôkazy o tom, že ľuďom záležalo na svojom 
vzhľade, ale aj na vzhľade svojich rúk, poskytujú 
aj vykopávky nájdené v babylonských hrobkách  
z roku 3200 p. n. l., kedy manikúru dopĺňali po-
užívaním plátkového zlata.

Starostlivosť o nechty nebola v dávnych ča-
soch výhradne výsadou žien. Na skrášlenie 
a ochranu svojich nechtov používali  prírod-
né ingrediencie aj muži. Manikúra ako taká, 
bola v minulosti  určená výsostne pre vyššiu 
vrstvu a podčiarkovala spoločenský status. 
Nižšej spoločenskej vrstve bolo povolené no-
siť iba krátke, nenápadne tónované nechty.

V súčasnosti je absolvovanie manikúry určené pre každú z nás  a je nut-
nosťou na dosiahnutie dokonalého a upraveného vzhľadu. Pomenovanie 
manikúra  pochádza z latinského slova manus = ruka a cura=starostlivosť. 
Je to kozmetické ošetrenie, ktoré je zamerané nielen na úpravu a liečbu 
nechtov, ale dôraz kladie aj na ošetrenie pokožky rúk.  

Manikúra, ako ju poznáme dnes, bola 
vyvinutá vo Francúzsku. Hovorí sa, že 
kráľovi Ľudovítovi XIV. odstraňoval 
zádery dvorný lekár. Ten dostal ná-
pad vytvoriť celý rad nových nástro-
jov určených na starostlivosť o ruky 
a nechty. Lekárova neter bola veľmi 
ambiciózna dáma a práve ona sa za-
slúžila o šírenie a popularitu tohto 
ošetrenia.

Manikúru v súčasnosti vykonáva pro-
fesionálna nechtová dizajnérka. Tá 
určí pomocou pozorovania a ústnej 
konzultácie stav rúk a nechtov klien-
ta. Následne vykoná ošetrenie, ktoré 
trvá v priemere 30  až 60 minút. Pozostáva z dezinfekcie pokožky rúk nielen 
zákazníčky, ale aj dizajnérky, z diagnostiky, odstránenia nechtovej kutikuly, 
tvarovania nechtov, ich ošetrenia a lakovania, ako aj masáže a ošetrenia 
pokožky rúk, či použitia rôznych ozdôb na dosiahnutie Nail Artu.                                       

(Zdroj: internet)

Profesionálna nechtová kozmetika

Prírodný necht je tvorený bielkovinou zvanou ke-
ratín a na podporu jeho zdravého rastu a dosiah-
nutie flexibility  je nutné dodávať mu v dostatočnej 
miere vlhkosť a výživné látky. Profesionálna nech-
tová kozmetika Juliana Nails ponúka na dosiahnutie 
zdravého rastu nechtov široké spektrum prípravkov 
na ošetrenie prírodného nechta.

Lak s obsahom kalcia 
Je určený na podporu  rastu oslabených nechtov, zvyšuje odolnosť nech-
tov voči lámaniu. Môže sa používať buď dlhodobo ako podklad, alebo 
samostatne.

Odstraňovač nechtovej kožtičky 
Slúži na zmäkčenie a následne ľahšie odstránenie kutikuly. Jeho pravi-
delné používanie vedie k redukovaniu  rastu kutikuly.

 Spevňovač nechtov  
Zvyšuje odolnosť nechtov proti lámaniu a chráni ich pred ďalším poško-
dením. Môže sa používať buď ako podkladový lak, alebo samostatne.

 Olejček na nechtovú kožtičku  
Napomáha zdravému rastu a hydratácii nechta a nechtového okolia. 
Odporúča sa aplikovať niekoľkokrát týždenne. Dodáva sa v niekoľkých 
vôňach: vanilka, broskyňa, frézia, ananás kokos a mandľa.


